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VERBALE N.  5 

SEDUTA DELLO 04.02.2026 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno  2026 (duemilaventisei) il giorno 4 (QUATTRO) del mese di febbraio, la Commissione 4 è 

convocata alle ore 08,45 presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio e, secondo quanto 

previsto dall’articolo 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente, 

 

con il seguente ordine dei lavori: 

-  Comunicazioni del Presidente. 

- Audizione del Sig. Giancarlo Parissi, Garante dei detenuti di Firenze. 

- Approvazione verbali precedenti sedute. 

- Varie ed eventuali 

 
Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli. 

Per la diretta streaming è presente Monica Caiazzo. 

Risultano presenti: 

- alle ore 08,45: Consigliere Massimo Sabatini in sostituzione del Consigliere Paolo Bambagioni; 

- alle ore 08,51: Presidente Edoardo Amato 

- alle ore 08,53: Consigliere Andrea Ciulli e Consigliere Dmitrij Palagi; 

 

E’ presente il Sig. Giancarlo Parissi, Garante dei detenuti di Firenze. 
 

Amato, verificata la sussistenza del numero legale, apre la seduta alle ore 09,03. 
 

All’apertura della seduta risultano presenti i/le seguenti Consiglieri/e: 
 
 

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente Amato Edoardo  

Sostituto Sabatini Massimo Bambagioni Paolo 

Componente Ciulli Andrea  
Componente Palagi Dmitrij  

 
 

Risultano, poi, presenti: 

- alle ore 09,04: Consigliera Caterina Arciprete; 

- alle ore 09,08: Consigliera Angela Sirello; 

- alle ore 09,12:  Consigliere Valerio Fabiani; 

- alle ore 09,14: Consigliera Stefania Collesei; 

- alle ore 09,19: Consigliere Marco Semplici in sostituzione della Consigliera Michela Monaco; 



 
 

 
 
 

- alle ore 09,27: Consigliere Francesco Grazzini. 

 

E’, poi, assente: 
- alle ore 10,04: Consigliere Valerio Fabiani. 
 
Amato prende la parola per presentare l’ospite e illustrare l’ordine dei lavori. 
 
Prende la parola Parissi per illustrare le tre realtà carcerarie presenti nel territorio fiorentino: Istituto 

Penale Minorile, Casa Circondariale Mario Gozzini e Casa Circondariale di Sollicciano. 
 
Intervengono: Amato, Arciprete, Palagi, Parissi, Collesei.  
 

Amato chiude la seduta alle ore 10,10. 
 

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri: 

 
 

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente Amato Edoardo  

Componente Arciprete Caterina  
Sostituto Sabatini massimo Bambagioni Paolo 
Componente Ciulli Andrea  
Componente Collesei Stefania  
Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Sostituto Semplici Marco Monaco Michela 

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 
 
Verbale letto ed approvato nella seduta del 5.2.2026. 
 

 

 

 

 

 

La Segretaria                                                                                          Il Presidente 

Angela Giabbanelli                                                                              Edoardo Amato 
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